

День Нептуна

Создано: Среда, 11 июля 2018, 01:33

Опубликовано: Среда, 11 июля 2018, 01:33



11 июля 2018 года в нашем детском саду прошел летний водный праздник "День Нептуна". Как и положено по традиции, раз в году, в жаркий летний день, царь морской приходит к людям, чтобы поприветствовать тех, кто любит воду и хорошо знает ее обитателей. Все любят соревноваться в ловкости, брызгаться водой, а еще, конечно, играть с друзьями в веселые игры! Удивительный праздник прошел у ребят в жаркий летний день! [Фото!](#)